
 

Kontrol Edenin Adı ……………………...…….....……     İmzası ………….
Yunus KÜLCÜ

SIRA SİZDE

Aşağıdaki boşluğa kendi çalışmanı hazırlayabilirsin.

 

Kitapçık Hakkında
              Bu kitapçıkta konu tekrarı amaçlı etkinlikler ve 
eğlenceli çalışmalar bulunmaktadır. Haftalık olarak 
çalışmalar üretilmeye ve paylaşılmaya devam edecektir. 

Adı Soyadı:
Sınıfı :

Okulu :



a) 6 b) 11 c) 9 d) 4 a) 9 b) 3 c) 4 d) 7

a) 5 b) 2 c) 3 d) 4 a) 8 b) 12 c) 11 d) 2

Dörder ritmik sayarken 8. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

ĠkiĢer ritmik sayarken 5. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

32   20   8   16   45   12   18   40   15   10   14

4) Ertuğrul 33 lira olan parasının önce 

5 lirasını, sonra da 19 lirasını harcadı. 

Ertuğrul'un geriye kaç lirası kaldı?

8) Ömer 23 yıl sonra 43 yaşında 

olacaktır. Ömer 12 yıl sonra kaç 

yaşında olur?

ĠkiĢer ritmik sayarken 7. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

ĠkiĢer ritmik sayarken 4. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

Üçer ritmik sayarken 5. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

ĠkiĢer ritmik sayarken 8. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

BeĢer ritmik sayarken 9. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

Dörder ritmik sayarken 3. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

ÇARPMA ĠġLEMĠNE HAZIRLIK
3) Sukeyna'ya annesi 21 TL, halası ise 

56 TL para verdi. Sukeyna parasının 

30 TL'sini harcadı. Sukeyna'nın kaç TL 

parası kaldı?

7)  Ömer kitabının önce 37 sayfasını, 

sonra da 36 sayfasını okudu. Geriye 

okunacak 1 sayfası kaldığına göre kitap 

toplam kaç sayfadır?AĢağıdaki soruları ritmik sayarak bulun ve cevaplarını iĢaretleyin.

Dörder ritmik sayarken 10. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

BeĢer ritmik sayarken 4. 

söylediğimiz sayı kaçtır? ……….

3) Aradığımız sayının bulunduğu kutuda 

11 sayısı yoktur. Bu sayı bulunduğu 

kutunun son üç sayısından birisidir. Bu 

sayı aĢağıdakilerden hangisi olabilir?

4) Aradığımız sayı sağ kutudadır. Bu sayı 

bulunduğu kutunun ilk üç sayısından 

birisidir. Bu sayı aĢağıdakilerden hangisi 

olabilir?

2) Bünyamin 30 yıl önce doğmuştur. 

Bünyamin 7 yıl sonra kaç yaşında 

olur?

6)  Deniz perşembe günü 39 sayfa, 

cuma günü ise perşembe gününden 33 

sayfa daha az kitap okumuştur. Deniz 

iki günde toplam kaç sayfa kitap 

okumuştur?

5, 12, 4, 10, 7, 6

1) Aradığımız sayının bulunduğu kutuda 

7 sayısı da bulunmaktadır. Bu sayı 

bulunduğu kutunun son üç sayısından 

birisi değildir. Bu sayı aĢağıdaki 

sayılardan hangisi olamaz?

2) Aradığımız sayı sağ kutudadır. Bu sayı 

bulunduğu kutunun son üç sayısından 

birisi değildir. Bu sayı aĢağıdakilerden 

hangisi olabilir?

1) Muhammed 36, Şükriye 40 ve Ömer 

38 yaşındadır. Bu üç arkadaştan yaşı 

en küçük olan ile yaşı en büyük olanın 

yaşları farkı kaçtır?

5) Nisanur ile Kayra'nın yaşları toplamı 

94 sayısına eşittir. Nisanur 50 yaşında 

olduğuna göre Kayra kaç yaşındadır?

1, 5, 7, 12, 11, 2 3, 10, 9, 6, 8, 4 8, 5, 6, 12, 9, 7 11, 10, 4, 2, 3, 1

DİKKAT GELİŞTİRME SORULARI PROBLEM ÇÖZELĠM
1, 3, 9, 8, 2, 10 4, 6, 11, 7, 12, 5
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8, 11, 9, 1, 3, 2



        v d   + +
Q     Z  # X  - - - -
n      #/  v 24 + 63 + 20 + 19 54 + 42 + 3 + 25

/   /   /  X

  Q n  Z $$ d 

{ M M   K       + +
]    K      - - - -
{  ]        56 + 33 + 7 + 10 17 + 67 + 12 + 48

    S     

    S     

2 2 3 3 5 3 2 6

9 2 1 5 9 2 8 2 4 5 9 6 3 1 2 6 5 2 5 1

- 5 7 + 4 9 - 7 8 - 2 3 + 4 6 - 2 9 3 2 5 2 4 1 4 7 2 1

7 -3 +3 +8 +6 +5 -3

1 3 9 3 8 5 3 6 3 1 6 6 +5 -5 +9 -7
+ 1 8 - 5 6 - 5 9 + 4 9 + 3 9 + 2 9 6

+1 -5 -4 +2

-2 +2 -4 -7 -2 +1

8 11

Verilen sayıdan baĢlayarak ok yönünde iĢlemleri yapın ve verilmeyen sayıları bulun.

67   31   64   37   85   70   26   14   59   35   9   

95   91

ELDELĠ TOPLAMA VE ONLUK BOZARAK ÇIKARMA ALIġTIRMALARI EĞLENCELĠ MATEMATĠK - 2

Aşağıdaki işlemleri yapın ve cevabı seçin. Her katın toplamı apartman numarasını veriyor. Verilmeyen numaraları bulunuz.

PĠRAMĠT TOPLAMA ÇIKARMA
Sayılar arasındaki iĢlemleri yaparak piramitin tepesindeki sayıya ulaĢın.

45     48     68     24     72

EġĠ OLMAYANI BUL
AĢağıdaki her bir kutuda eĢi olmayan Ģekili bulun ve iĢaretleyin.



1) 

A) B) C) A B C
2) 1
A) B) C) 2
3) 3
A) B) C) 4

4) 5
A) B) C) 6

5) 7
A) B) C) 8
6) 9
A) B) C) 10

1)

3 3 3 2)
3 2 1 2 2 1 3)

2 4 2 1 1 2 4)
4 3 1 2 2 3 1 5)

6)

7)
3 4 1 3 1 8)

1 4 1 1 4 9)
2 3 1 2 3 10)
3 2 2 2 3 1 11)

12)

10 sayısının 4 eksiğinin 5 fazlası kaç eder?  ...........
4 sayısının 4 fazlasının 3 eksiği kaç eder?  ...........
10 sayısının 1 eksiğinin 7 fazlası kaç eder?  ...........
7 sayısının 1 fazlasının 6 eksiği kaç eder?  ...........
4 sayısının 8 fazlasının 8 eksiği kaç eder?  ...........

5 sayısının 4 eksiğinin 8 fazlası kaç eder?  ...........
2 sayısının 4 fazlasının 3 eksiği kaç eder?  ...........
5 sayısının 1 eksiğinin 8 fazlası kaç eder?  ...........

Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 8 sayısının 3 eksiğinin 5 fazlası kaç eder?  ...........

SUDOKU (NORMAL SEVĠYE)

 Her satır ve sütunda 1,2,3,4 rakamlarını kullanarak boĢ kutuları doldurun. 
ZĠHĠNDEN ZĠNCĠRLEME SAYI PROBLEMLERĠ

AĢağıdaki soruları zihinden çözün ve cevaplarını yazıp iĢaretleyin.
Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 9 sayısının 4 eksiğinin 8 fazlası kaç eder?  ...........

6

2

4

3

13

9

16

8

11

12

5

10

7 sayısının 7 fazlasının 8 eksiği kaç eder?  ...........
1 sayısının 10 fazlasının 3 eksiği kaç eder?  ...........

YAġ ISLAK

5 onluk ve 9 birlikten oluĢan sayı kaçtır? DUYGU HĠS YER GÖK

87 55 59 ÖNDER LĠDER

BĠÇĠM ġEKĠL

Zümra 42 yaĢındadır. Zümra' nın 6 yıl önceki yaĢını bulun.

34 40 36 GĠTMEK GELMEK DOLU BOġ

Yılın 5. ayı hangi aydır? ARKA ÖN BÜYÜK KÜÇÜK

Eylül Mart Mayıs HEDĠYE ARMAĞAN

GÜNDÜZ

Bir desteye 7 eklersek sonuç kaç olur?

12 17 13 BEDEN VÜCUT ÇOK AZ

33 61 67 ĠLERĠ GERĠ GECE

YURT OTURMAK KALKMAK

AĢağıdaki sayıları büyükten küçüğe sıraladığınızda 3. sayı hangisidir? BEYAZ SĠYAH AFERĠN BRAVO

KOLAY SORULAR FARKLI OLANI BUL
AĢağıdaki soruları çözün ve cevap formunu doldurun. AĢağıdaki her grupta kelime çiftlerinden anlam iliĢkisi bakımından 

farklı olanı iĢaretleyin. En büyük olan sayıyı iĢaretleyin.

49 37 12 VATAN
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2 5 1 5 9 0 5 0 8 1 7 6
+ 1 6 + 1 5 - 5 4 - 1 2 - 3 5 - 6 9

1 9 3 7 2 6 7 5 4 5 6 4
+ 4 6 + 4 5 - 1 8 - 2 6 + 3 8 + 2 9

65 83 49 46 8 30 7 82 93 36 38 41

68, 23 …...…

A Ş O N

26, 44 …...…

26, 19 …...…
B A

L I Ç D

69, 22 …...…

23, 69 …...…
K Y

TOPLAMI TAHMĠN ET VE SONUCU KARġILAġTIR
ELDELĠ TOPLAMA VE ONLUK BOZARAK ÇIKARMA ALIġTIRMALARI

Aşağıdaki işlemleri yapın ve şifreyi bulun.

Sayılar Tahminim Sonuç Fark

1) YOK kelimesinin zıt anlamlısı  2) ÜST kelimesinin zıt anlamlısı  3) YANLIġ kelimesinin zıt 

anlamlısı  4) DÜZ kelimesinin zıt anlamlısı  5) ISLAK kelimesinin zıt anlamlısı  6) TEMBEL 

kelimesinin zıt anlamlısı  7) SICAK kelimesinin zıt anlamlısı  8) KARANLIK kelimesinin zıt anlamlısı  

Yönergeyi takip ederek 30 adımlık yolu oluĢtur, 'gerçek' hazineyi bul ve iĢaretle. ZIT ANLAMLI KELĠMELER BULMACASI

YÖNERGE
9 

1 

1 

6 

5 

1 

2 

1 

3 



9 9 8 7 5

4 4 6 9 6 2

7 5 6 9 10 3

15 9

AĢağıdaki problemleri çözün ve cevaplarını iĢaretleyin.

4 onluk ve 5 birlikten oluĢan sayının 2 eksiği kaçtır? .....

44 sayısı 4 desteden kaç fazladır.  .....

1 deste ve 2 düzinenin 7 eksiği kaç eder? .....

6 destenin 9 eksiği kaç eder? .....

18 sayısına kaç eklersek 2 düzine olur?  .....

4 düzinenin 9 eksiği kaç eder? .....

OluĢan Gizli Kelime

Verilen Yönerge S[;  D[;  NZ;  ġZ;  I[;  ZZ;  FZ;

OluĢan Gizli Kelime

ALFABEMĠZ (ÖNCEKĠ SONRAKĠ HARF)
"Z" iĢareti verilen harften önceki harfi,   "[" iĢareti ise verilen harften sonraki harfi 

göstermektedir. ÇalıĢmayı doğru Ģekilde tamamlayabilmen için harflerin sıralanıĢını iyi 

bilmen gerekir. AĢağıya alfabeyi yazman iĢini oldukça kolaylaĢtıracaktır.

DESTE, DÜZĠNE, ONLUK VE BĠRLĠK SORULARI

43
39
6
51
4
27
7

Verilen Yönerge C[;  BZ;  OZ;  UZ;  BZ;

OluĢan Gizli Kelime

Verilen Yönerge J[;  VZ;  R[;  L[;  D[;  J[;

52    43    36    23    34

4 7 6 4 1 2
+2 -2 +3 +4

6 9

-6 -1 +4 -9

+9 +7

-4 -5
+2 -4 

Verilen sayıdan baĢlayarak ok yönünde iĢlemleri yapın ve verilmeyen sayıları bulun. 3 7 2 4 7 9 1 6

14 16 6

EĞLENCELĠ MATEMATĠK PĠRAMĠT TOPLAMA
Her katın toplamı apartman numarasını veriyor. Verilmeyen numaraları bulunuz. Piramitin altındaki sayıları toplayarak tepedeki sayıya ulaĢın ve bu sayıyı iĢaretleyin.


